
 

 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

12 серпня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 239/2019–р 

 

 

Про забезпечення перевезення 
 

 

Розглянувши листа, який зареєстрований у виконавчому комітеті міської 

ради 29 липня 2019 року за № 47/3200-49/2019, тимчасово виконувача 

обов’язків військового комісара Старокостянтинівського об’єднаного міського 

військового комісаріату майора В. Поліщука, керуючись ст. 42 Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 1619 (одна тисяча шістсот 

дев’ятнадцять) грн. 40 коп. на придбання бензину для забезпечення 

перевезення членів родин загиблих військовослужбовців  до м. Києва для 

участі в урочистому ритуалі пам’яті загиблих військовослужбовців, які 

загинули під час відбиття збройної російської агресії у межах асигнувань, що 

передбачені у бюджеті міста на 2019 рік по КПКВ 0210180 КЕКВ 2282 

«Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені 

до заходів розвитку» на виконання Комплексної програми соціальної 

підтримки учасників АТО, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей 

загиблих учасників АТО, операції Об’єднаних сил, постраждалих учасників 

Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та 

вшанування пам’яті  загиблих на 2019-2023 роки. 

 

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

3. Комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства 

«Тепловик» Старокостянтинівської міської ради виділити автомобіль для 

здійснення перевезення 13 серпня 2019 року. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника міського голови Богачука В.В. 

 

Міський голова                            підпис                                          М. Мельничук 


